

常年期第廿七週讀經、福音章節

27th Week of the Year Daily Reading

主日S	依Is 5:1-7;	斐Phil 4:6-9;
	瑪Mt 21:33-43	
一M	迦Gal 1:6-12;	路Lk 10:25-37
二T	宗Acts 1:12-14;	路Lk 1:26-38
三W	迦Gal 2:1-2,7-14;	路Lk 11:1-4
四T	迦Gal 3:1-5;	路Lk 11:5-13
五F	迦Gal 3:7-14;	路Lk 11:15-2
六S	迦Gal 3:22-29;	路Lk 11:27-28

公教報八十周年

公教報剛於上週末慶祝創刊八十周年。在慶祝活動的一個座談會上，兩位主講嘉賓帶出兩個發人深省的主題：「公教報如何在教會內、外成為多元合一的平台？」及「公教報如何發揮其社會功能？」這兩個不同的角度，提醒我們反省這份教區刊物的歷史使命。

公教報的創刊，迄今八十年。一直秉持三項功能：（一）信仰培育、（二）報導教會信息、（三）保存教會活動記錄。公教報內設有「社論」，更是反映教會思緒，及表達教會對社會、教會事務關懷的平台。

公教報創刊於一九二八年，早期只設「論說」欄，「社論」則始於一九三七年一月號，早期的公教報不是每期都有「社論」，只有由一九五六年開始，維持每期均有撰寫「社論」。從開始到現在，八十年間，登載的社論約有三千篇，題材廣闊，包羅萬象。公教報陪伴香港教區在過去八十年間，經歷過不同的社會轉變，在不同的時期面對不同的挑戰，歷任社論主筆都能掌握時代脈絡，針砭時弊，為正義、真理發聲。不同時代的主筆，遵循教會訓導，責無旁貸地，時而熱切、時而焦慮；時而激昂、時而悲憤，以理智言詞，以福音胸懷，發而成篇，為教會、社會和國家盡一己言責。

八十年來，香港社會、香港教區和公教報本身都經歷了大幅變遷，但公教報社論仍堅守教會所託付的使命。公教報社論的關注重點，評論立場和角度，可能會隨著主筆和周遭環境的變動，有所轉移，但我們背後堅守的信念，是那份堅持真理，力求仁愛，關懷貧苦弱小，促進教內共融，擔承建立地上天國的基督徒精神，始終不變。

我們認為，身為公教傳媒的一分子，就應擔負起公教媒體的使命，讓真理、公義得以在社會中展示出來，這不但是公教傳媒的責任，也是公教傳媒的權利。「傳媒在今日社會起著決定性作用，……媒體更應以促進關懷及社會公義為大任，而非停留在作為消息發放工具的階段。」（教宗本篤十六世《自我宣傳抑或服務他人——今日媒體何去何從？尋找真理、分享真理》文告（2）

Providence 中心廿五週年紀念

本市內Providence Sisters 的退省中心，本月二日舉行慶祝成立25週年紀念，由教區總主教Richard Smith 於是日晚上7:30在該中心小堂舉行感恩聖祭，歡迎教友參加。該中心除了提供教友舉行退省之用外，更是該修會在加西的總部，除設有行政總部外，更有修女療養院及活動中心。
Providence修女會會祖為加拿大人，一生奉獻照顧貧困病患者，修會裏共有華藉修女五名，除關修女外，更有兩位來自卡城的陳修女，來自愛城的黃修女及一位來自香港的何修女。



愛民頓瑪利亞進教之佑華人天主堂

Mary Help of Christians Chinese Catholic Parish 10140 — 119 Street, Edmonton, AB T5K 1Y9
Email address: maryhelpofchrist@interbaun.com Website: www.chinesecatholicparish.ca
Phone: (780) 482-7481 Fax: (780) 482-7488



堂區通訊 Parish Newsletter

二零零八年十月五日

October 5, 2008

『天主的國是賜給結果實的人！』

常年期

玫瑰月敬禮聖母

十月七日，玫瑰聖母慶日及重陽節

十月七日，適逢玫瑰聖母瞻禮暨我中華民族的重陽節，堂區祈禱宗會將於是日早上十時正在本堂舉行彌撒聖祭，一方面敬禮天上母后，另一方面，舉行慎終追遠，紀念堂區所有亡者親友，歡迎教友踴躍參加。彌撒後，全體祈禱宗會會員將乘坐校巴到教區聖若瑟修院行拜別禮。總教區修院因坐落省政府策劃興建高速公路位置上，已商得教區當局同意換地重行興建。修院聖堂為一座美輪美奐的聖堂，曾為加西培育不少神職人員。歡迎有興趣的教友聯同祈禱宗會會友前往該處行拜別禮。教區神職人員聯同兩位總主教在退省期間亦已到該修院行拜別禮。

教友消息 (嬰兒領洗)

堂區教友Wendy 及 Ernest Siu 夫婦女兒亦淇，聖名 Hannah 於十月五日上午九時半彌撒後，在本堂領受嬰兒聖洗聖事，誠意邀請各位兄弟姊妹蒞臨參加。歡迎 Hannah 加入這個大家庭，求主看顧及祝福小嬰孩，並賜與恩寵，在主的愛內不斷成長。

由於教會禮儀在十月七日紀念玫瑰聖母，因此傳統上稱十月為玫瑰月，並鼓勵教友誦念玫瑰經。

本堂區今年仍如往年一樣，在十月份每台主日彌撒前二十分鐘公念玫瑰經。除此之外，更邀請各位教友，在整個十月份，每日均以「活玫瑰經」的誦念方式，偕同聖母，以祈禱來默想耶穌的事跡；同時，亦向天上慈母獻上分工合作編織成的一頂頂神聖花冠。

參加誦念「活玫瑰經」的教友，每日只需負責誦念一端自己所選的玫瑰經，即一遍天主經、十遍聖母經和一遍光榮經，在何時、何地誦念亦可自己決定，但必須每日持之以恆，不可間斷，否則該串玫瑰經，那頂獻給天上慈母的花冠，便會因此而不能完成。

堂區懇請各位教友於十月玫瑰月內，每日抽出少許時間參加誦念「活玫瑰經」，一起敬禮聖母，有意者請到詢問處選擇自己誦念的一端玫瑰經，並在表格上填寫姓名。多謝各位！

重慕道講座

十月為特定恭敬聖母的玫瑰月，教會鼓勵信友在該月熱心誦念玫瑰經。本堂區於十月中每一台主日彌撒前二十分鐘，頌念玫瑰經。

本年是紀念聖母在法國露德顯現一百五十週年。聖母顯現時，囑咐世人勤誦玫瑰經，祈使世界和平，並獲得更多天主恩寵。此外，更於每個星期五晚上七時三十分，在聖堂舉行玫瑰經祈禱聚會。大家一起誦念玫瑰經，偕同聖母，以祈禱來默想耶穌的事蹟。玫瑰經之後，再一起分享高夏芳修女在八月訪問卡城時所主持的講座及避靜的錄影DVD。請各位教友抽空出席每個星期五晚上的玫瑰經祈禱聚會，藉此玫瑰月增強自己的信仰。

堂區收集汽水、啤酒瓶罐

一年一度堂區收集汽水、啤酒瓶罐，本年共得善款\$413.90，在此謹銘謝各教友響應合作，慨捐各類汽水、啤酒瓶罐。所謂集腋成裘，幫助堂區青少年部分活動經費，又可收到環保的功效，真是一舉兩得。

公教家庭協進會

本會的第二次聚會，是十月十一日星期六下午六時以potluck形式，歡迎教友家庭前來參加。

華人天主堂落成及祝聖十週年紀念

十一月廿二日，為耶穌君王慶節前夕，十年前亦是在這一天，堂區舉行聖堂落成與祝聖慶典。在這個值得紀念的喜慶日子裏，一切慶祝程序正在密鑼緊鼓的策劃中，凡教友有什麼更好的心得和意見，請向神父，修女或堂委成員表達。對十年前，以群策群力，推動和負責建設華人天主堂的教友，我們再次致以衷心的感謝和敬意。所謂十年事幾翻新，對過去曾為堂區付出過勞心勞力，努力耕耘的神長劉志剛神父，朱懷德神父，何國璋神父，Fr. Jim & Fr. Stan 及鄭海康神父，我們會永遠念念不忘。因為藉著他們的領導和努力，堂區才能有今天的成績，但願眾教友，能以百尺竿頭，更進一步，以言以行去愛天主和愛護他人，使我公教華人團體在亞省的首都裏，能作出光與鹽的作用，凝聚更多華人敬愛天主，造福人群。

慈幼中文學校招生

中文學校已於上星期二零零八年九月二十日開課，上課地點是 10810 – 142 Street Archbishop McDonald 中學，時間是每星期六上午九時半至中午十二時，學費及書簿費全年145元。現正繼續接受報名，報名表可向詢問處索取，如有問題可向校長 Fanny Ho 查詢。

堂區牧民議會

代表教友團體積極參與堂區牧民事務的成員，多位因服務已超過八至十五年時間，歷經四任神長的領導，已感覺非常疲乏，急需有新血頂替，對他們多年來任勞任怨，無我犧牲的精神，我們深切銘謝，並求天主予與百倍回報。

按愛民頓總教區有關牧民議會的規定，凡連任兩屆（六年）的堂委成員，必須更換。基於此，堂區有意在本年將臨期前，舉行全體教友提名選舉新一屆堂委。凡熱心奉行信仰，以言以行愛主愛人，並願意為天主，為教會，為我華人公教團體奉獻自己的學識，經驗，才能，時間者，可視作適合人選。請教友一方面熱切的祈禱，祈求天主聖神默導，為團體覓識適當人選與神父修女合作，領導並推進華人堂區事務，另一方面自己積極物識，鼓勵自己心儀的人選向團體推薦。

Sunday Collection

主日彌撒捐獻

二零零八年九月廿七、廿八日

September 27 & 28, 2008

主日捐獻 Sunday Collection \$2,381.08

少青組消息

少青組將於十月十九日(星期日)全體會員參與上午九時半奉獻彌撒，彌撒後於大會議舉行 Brunch Potluck，並有遊戲節目及家長會議，請各位家長留意出席。

Announcement

The month of October is devoted to our Lady of the Rosary. In her honor, we will pray the Rosary 20 minutes before the three Sunday Masses. Parishioners are encouraged to take part in the "Living Rosary" as our united devotion to Mary. Those who would like to participate, please enter your name on the appropriate form at the information desk.

Announcement

October 8, 2008, Wednesday 7:00 - 9:00 p.m. Providence Centre Chapel. Monica Brown Concert is a thank you gift from the Sisters of Providence on the occasion of the 25th anniversary of Providence Renewal Centre. To reserve a space, please call 780-430 9491 for this wonderful evening of music! First come, first served.

默想及聖經誦讀

「聽你們的，就是聽我；拒絕你們的，就是拒絕我；拒絕我的，就是拒絕那派遣我的。」(路10:16)

每一個基督徒都被召為傳導者，就是把耶穌基督的福音帶給這無信的世界。有些傳道者走遍世界，有些則停在一個城市。如果我們的召叫是要停在某城市，我們的目標就是要把天國帶給這城市。

有一天耶穌注意著耶路撒冷，並開始悲嘆：「我多少次願意聚集你的子女，如母雞聚集自己的雛雞，在牠翅膀下，可是你們偏不願意。」(路13:34)